БУДУЩИЕ ПОКОЛЕНИЯ И ЦЕЛИ В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ



Преимущества родителей в плане доходов, здоровья и образования с течением времени формируют жизненный путь их детей, что часто приводит к устойчивому «накоплению» возможностей из поколения в поколение. Чем больше неравенство в человеческом развитии, тем меньше межпоколенческая социальная мобильность в уровне дохода, и наоборот.



Голод, который человек испытал в молодом возрасте, подрывает благополучие на протяжении всей жизни, сказываясь на последующих поколениях. Будущим поколениям грозит отсутствие продовольственной безопасности из-за изменения климата, утраты биоразнообразия и нерациональных методов ведения сельского хозяйства.



Преимущества родителей в плане здоровья приводят к устойчивой аккумуляции возможностей из поколения в поколение. Отсутствие в настоящее время надлежащих систем медицинского обслуживания и охраны здоровья, в частности женского и материнского здоровья, ухудшает жизненные перспективы детей и внуков.



Пробелы в обучении могут стать ловушкой с последствиями для всей жизни и даже для нескольких поколений. Инвестиции в системы образования продемонстрировали результаты, влияющие на несколько поколений.



Расширение прав и возможностей женщин ведет к достижению большего равенства и улучшению жизненных перспектив следующего поколения, при этом дети с больше вероятностью будут посещать школу. Участие женщин в трудовой деятельности способствует экономическому росту, который принесет пользу будущим поколениям.



Инвестиции в устойчивую инфраструктуру, гарантирующую доступ к чистой и безопасной воде для всех, помогают предотвратить хронические заболевания и эпидемии, способствуя при этом устойчивому развитию городской и сельской среды.



Доступная, недорогостоящая и чистая энергия выведет нынешние поколения из нищеты, поможет в борьбе с изменением климата и достижении нулевого уровня загрязнения, открывая при этом возможности для создания «зеленых» рабочих мест.



Подготовка людей и молодежи к экономике будущего и обеспечение инклюзивного экономического роста требуют инвестиций в создание достойных рабочих мест, в том числе в «зеленом» секторе экономики, секторе услуг по уходу, цифровом секторе, а также в развитие навыков.



Всеобщий охват цифровыми технологиями и равенство в этой сфере будут способствовать более справедливому распределению выгод от доступа к цифровым средствам связи от поколения к поколению. Отсутствие инфраструктуры препятствует развитию и способствует сохранению нищеты.



Неравенство начинается с самого рождения и определяет свободу и возможности детей, взрослых и пожилых людей и распространяется на следующее поколение. Принципы и правила, принимаемые в целях борьбы с неравенством, могут следовать тому же жизненному циклу. Сокращение горизонтального неравенства является важнейшим фактором преодоления социально-экологических ловушек для будущих поколений.



Устойчивые города могут открыть экономические возможности для «зеленой» урбанизации, сдвигая социальное развитие городов в сторону новых вариантов образа жизни и поведения, которые являются экологически устойчивыми, справедливыми, инклюзивными и обеспечивают процветание для всех.



Продвижение экономики замкнутого цикла, стимулирование инициатив по сокращению уровня отходов до нуля с использованием соответствующей инфраструктуры для поддержки ответственного потребления и обеспечение соблюдения мер устойчивого производства для эффективного использования ресурсов и их повторного применения ради будущих поколений.



Изменение климата поставит будущие поколения перед угрозой появления многочисленных, неравномерно распределенных и длящихся всю жизнь проблем со здоровьем, увеличения числа стихийных бедствий, возникновения перебоев с продовольствием и водоснабжением и необратимого разрушения природных экосистем, что скажется на средствах к существованию и благополучии людей.



Сохранение и устойчивое использование морских ресурсов принесет пользу будущим поколениям, которые будут жить преимущественно в прибрежных урбанизированных районах глобального Юга.



Благополучие человека неразрывно связано с природой и здоровой планетой. Сокращение биоразнообразия подрывает усточивость природы к изменению климата и опасным природным явлениям и ведет к рискам возникновения зоонозных заболеваний и рискам для здоровья, оказывая при этом влияние на сельское хозяйство и пресноводные системы и будущие возможности для создания «зеленых» рабочих мест.



Полноценное участие, доступ к правосудию и эффективные, подотчетные и основанные на широком участии учреждения закладывают основу для управления в интересах будущих поколений. Эффективные институты с большей вероятностью будут ориентироваться на долгосрочную перспективу.



Развивая и укрепляя многосторонние партнерские отношения и обмениваясь навыками, ресурсами и мнениями, мы можем внести коллективный вклад в улучшение жизненных перспектив будущих поколений.